

屋崙聯合校區
管轄委員會
公聽會通知

有關校區 2021-2022 學年
有足夠教科書及教材

致給所有有興趣的人士，特別是，但並不僅是，家長、老師、對校區事情有興趣的社區成員及工會領袖。

請注意，在 2021 年 9 月 22 日，在屋崙聯合校區管轄委員會（“委員會”）的常議上，晚上 7:00 或此後儘快聽取此事，將通過互聯網串流媒體（同時通過 Zoom 和 Granicus Live Manager）舉行關於 2021-2022 學年——足夠校區教科書及教材的公聽會。聽證會結束後，委員會應通過決議做出決定，如下列 (a)、(b) 和 (c) 所述。

加州教育法規第 60119 段規定教育委員會，在開學後首八星期之內舉行公聽會，去決定有足夠教科書或教材，或兩者，

(a) 校區每間學校的每位學生是否有足夠的教科書或教材或這兩方面，是否與州教育委員會在以下每個科目中通過的內容標準一致，視為適當，是與加州[教育]委員會通過的教學大綱及課程架構周期一致：

- 數學
- 科學
- 歷史——社會
- 英國語文藝術，包括英國語文發展通過的部分；和

(b) 就讀外語或健康課程的每位學生是否有足夠的教科書或教材，這些教科書或教材與州委員會針對這些科目所採用的教學大綱及課程架構周期一致；和

(c) 適用於 9 至 12 年級提供的科學實驗室課程的實驗室科學設備的可用性。

要查閱決議案建議和 2021-2022 學年校區足夠教科書及教材之草擬報告（發現），可以在 2021 年 9 月 10 日之後在互聯網瀏覽：<http://www.ousd.org/domain/69>。

s/Kyla Johnson-Trammell

管轄委員會書記
屋崙聯合校區

¹ 足夠教科書或教材的意思是每位學生，包括英語學習者，都有標準連貫的教科書或教材，或兩者在課室或帶回家使用。並非規定要有兩套教科書或教材或兩者，在課室或帶回家使用。教育法規第 60119(c)(1) 段。